AVVISO
Concorso per titoli ed esami per l’accesso ai ruoli del personale docente della scuola secondaria di primo e di secondo grado su posto comune e di sostegno, ai sensi dell’articolo 3, comma 8, del Decreto ministeriale 26 ottobre 2023, n. 205
CLASSE DI CONCORSO A053
Convocazione dei candidati alla PROVA ORALE 


La lettera estratta per lo svolgimento delle prove orali è la T.

Si comunica che la prova orale si svolgerà presso il LICEO STATALE XXV APRILE DI PORTOGRUARO (VE), via Martiri della Libertà, 13 nei tempi e nelle date sottoindicati: 

PROVA ORALE

	Data prova orale
	Ora prova orale
	Data estrazione prova orale
	Ora estrazione prova orale

	
Martedì 17 giugno 2025

	
Sessione pomeridiana Ore 14:00

	
Lunedì 16 giugno 2025

	
Sessione pomeridiana
Ore 14:00




Ai sensi dell’articolo 12, comma 4, del D.D.G. 30659 del 10 dicembre 2024, che prevede che “i candidati ammessi alla prova orale ricevono comunicazione da parte del competente USR attraverso apposita pubblicazione sul Portale Unico del reclutamento e a mezzo di posta elettronica, all’indirizzo indicato nella domanda di partecipazione al concorso, del voto conseguito nella prova scritta, della sede, della data e dell’ora di svolgimento della loro prova orale almeno quindici giorni prima dello svolgimento della medesima”, si procede alla pubblicazione sul sito istituzionale di questo Ufficio del presente Avviso di convocazione per la prova orale  dei candidati della scuola secondaria di primo e di secondo grado su posto comune e di sostegno.
Si invitano, pertanto, i candidati a consultare l’indirizzo di posta elettronica indicato nella domanda di partecipazione, ai fini del reperimento della convocazione, inclusa la cartella Spam. Al riguardo si rammenta che la lettera di convocazione alla prova orale / prova pratica è reperibile anche consultando l’area riservata della “Piattaforma concorsi e procedure selettive”.
I candidati sono tenuti a presentarsi muniti di un documento di riconoscimento e del codice fiscale in corso di validità ai fini dell’estrazione della traccia d’esame e della prova orale.
L’articolo 7, comma 5 del D.D.G. 3059 10 dicembre 2024 prevede che ciascun candidato estragga la traccia relativa alla lezione simulata 24 ore prima dell’orario programmato per la prova medesima. In caso di impossibilità a presenziare all’estrazione, la Commissione procederà all’estrazione della traccia e ne darà comunicazione al candidato per mezzo di posta elettronica all’indirizzo indicato nella domanda di partecipazione al concorso.
Tutte le comunicazioni concernenti il concorso in oggetto avvengono tramite pubblicazioni all’interno della piattaforma https://www.mim.gov.it/-/piattaforma-concorsi-e-procedure-selettive.
[bookmark: _Hlk188459696]Il candidato, accedendo alla piattaforma al link https://concorsi.istruzione.it/piattaforma-concorsi-web/gestione/lista-istanze/, scegliendo il concorso di proprio interesse ed entrando in istanze on line nella pagina personale, potrà visualizzare
- documento di convocazione alla prova scritta;
- prova scritta computerizzata e voto conseguito;
- documento di convocazione alla prova orale / prova pratica; 
- voto conseguito alla prova orale.

Per eventuali richieste riguardanti le situazioni previste dall’art.11 del D.D.G. n. 3059/2024, le relative comunicazioni dovranno essere trasmesse a questo Ufficio Scolastico Regionale secondo le modalità stabilite in detto articolo, almeno dieci giorni prima della prova. L’oggetto della raccomandata con avviso di ricevimento o della PEC dovrà avere ad oggetto “DATI SENSIBILI PROVE ORALI”. I candidati, sotto la propria responsabilità, dovranno, altresì, autorizzare la Commissione/Sottocommissione, tramite autodichiarazione, al trattamento dei dati sensibili, di cui all’art. 4, comma 15, del Regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 27 aprile 2016. Qualora la documentazione venga trasmessa a mezzo PEC, la stessa dovrà essere tutta in formato PDF.
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